

外交部:

人们必须要问,日方是否在按右翼势力设计重新走军国主义邪路死路

新华社北京12月18日电 针对有报道称日本拟在冲绳最东端岛屿部署移动雷达装置监视中方航母、飞机,外交部发言人郭嘉昆18日说,联系到日本首相高市早苗涉台系列错误和危险言行,人们必须要问,日方是否在按右翼势力的设计重新走军国主义的邪路死路?中方敦促日方汲取历史教训!

华纳兄弟拒绝派拉蒙天舞故意收购要约

新华社洛杉矶12月17日电 美国华纳兄弟探索公司17日拒绝美国娱乐和媒体业巨头派拉蒙天舞公司发起的敌意收购要约,重申对流媒体巨头奈飞公司收购方案的支持。

华纳兄弟探索公司董事会主席塞缪尔·迪·皮亚扎当天在一份声明中说,经过审慎评估,董事会认为派拉蒙天舞的敌意收购要约估值不足,并且会给股东带来重大风险和成本。他认为,奈飞的收购能够为公司股东带来更优、更确定的价值。

奈飞同一天发表声明欢迎华纳兄弟探索公司董事会的决定,表示期待整合彼此优势。派拉蒙天舞当天则重申收购华纳兄弟探索公司的承诺,呼吁后者股东支持派拉蒙“更具优势的收购要约”。

奈飞本月5日宣布与华纳兄弟探索公司达成协议,以现金和换股方式收购后者的电视、电影制作室和流媒体业务,交易总价827亿美元。华纳兄弟探索公司未被收购部分将组成新公司拆分上市。

派拉蒙天舞8日向华纳兄弟探索公司发起敌意收购要约,愿以每股30美元的价格以现金收购后者全部资产,收购总额或达1084亿美元。所谓敌意收购要约,是指买家在没有获得目标公司董事会同意或合作的情况下,试图收购一家公开上市公司的控股权。在目标公司董事会拒绝要约后,买家直接向股东提出要约,以高于当前市场价格的溢价价格请求后者出售股票。

谷歌推出最新人工智能模型双子座3 Flash

新华社旧金山12月17日电 谷歌公司17日宣布推出最新人工智能模型双子座3 Flash。

谷歌称,双子座3 Flash是其最新推出的兼具前沿智能与高性能的模型,保留了双子座3在高级推理、视觉理解和交互式代码生成等方面的核心能力,同时提升了响应速度和成本效率,在多个标准评测中表现优异。

据谷歌介绍,该模型性能超越了双子座2.5 Pro,速度提升约3倍,且运行成本远低于前代。谷歌表示,该模型作为面向消费者和企业应用的基础模型,取代此前的双子座2.5 Flash成为现在双子座应用的默认模型,并已在全球范围内作为谷歌搜索功能中人工智能模式的默认模型。

在欧洲汽车产业电动化推进不及预期、竞争压力持续加大的背景下,欧盟委员会日前提议放宽2035年“禁售燃油车”相关要求,将新车“零排放”目标调整为“减排90%”。这意味着,部分燃油车届时在特定条件下仍可进入市场。

业内人士认为,这一调整是欧盟近五年来在绿色政策上的最大一次“重大退让”。这或许能为欧洲的电动化转型争取缓冲空间,减轻企业压力,但难以从根本上解决欧洲在汽车工业转型中面临的不利局面。

禁令出现松动

欧盟理事会2023年3月通过一项法规,决定从2035年起禁售导致碳排放的新的燃油轿车和小型客车,该政策一度被视为欧盟的“绿色新政”和交通领域去碳化的关键战略。

然而,欧盟委员会16日提出拟将2035年新车“零排放”目标调整为“较2021年减排90%”。这就为插电式混合动力汽车、增程式汽车、轻度混合动力汽车以及内燃机车辆在2035年后的销售留出了空间。

欧盟这一政策的松动并非偶然。近期,

深耕乡土 金融“活水”润泾源 ——泾源农商行多措并举赋能县域发展

泾源农商行以昂扬之姿,全面贯彻落实会议精神,深入践行“五五战略”,坚守农村金融主阵地,全力冲刺年度目标任务,为县域经济高质量发展注入坚实金融动能。

以“深耕实体”为主线,该行持续擦亮服务“金字招牌”。通过深化“党建+金融”融合,推动客户经理下沉网格,实现行政村与社区服务全覆盖。针对小微企业“融资难、

融资慢”问题,创新建立“72小时快速响应”机制,确保应贷尽贷。在绿色金融领域,设立专项信贷额度,精准支持新能源、生态农业等产业,助力乡村生态振兴。同时,聚焦老龄化需求,在乡镇网点布设“养老金融服务站”,开展“智慧助老”行动,让金融服务更暖心。

以“改革破局”为抓手,全面激发内生动力。推行“全员营销+专业团队”双轨模式,

推动机关骨干下沉一线,并将营销业绩与绩效直接挂钩,构建“能上能下”的动态考核体系。依托数字化平台整合客户数据,为精准营销提供支撑。在资产质量管控上,打响“不良清收攻坚战”,运用“现金清收+司法诉讼”组合拳,严守资产质量生命线。

以“合规铸魂”为保障,筑牢管理根基。

实现全员合规培训全覆盖,对关键岗位实行合规“一票否决”。科技赋能员工行为监测,

通过流水分析与交易预警排查风险。党建引领持续深化,在信贷、普惠一线设立党员攻坚小组,推动党建与业务同频共振。坚持以“实绩论英雄、以合规定去留”,优化干部队伍,彰显“责任银行”的担当与温度。

泾源农商行正以金融之笔,在乡土田间书写服务新篇章,为县域发展注入源源不断的活力。

(马军)

普京:

准备和平解决“近年来出现的所有问题”

新华社莫斯科12月17日电 俄罗斯总统普京17日出席俄国防部扩大会议时说,俄方“将一如既往地准备谈判,并准备和平解决近年来出现的所有问题”。

普京没有具体说明是哪些问题,但指出,2022年俄乌冲突升级的始作俑者并非俄罗斯,“乌克兰的破坏势力受到西方支持,实际上是西方自己发动了这场战争,我们只是想结束它”。

普京表示,美国上届政府有意“将事情引向武装冲突”,但所有针对俄罗斯的破坏计划都彻底失败。俄方正与美国本届政府对话,希望欧洲也能与俄方对话。

普京还说,俄罗斯军队必须继续保持技术领先地位,这意味着加快引入机器人技术、信息技术、新材料,并扩大人工智能技术在控制系统和自主作战系统中的应用。

美国11月消费者价格指数同比上涨2.7%

新华社纽约12月18日电 美国劳工部18日发布的数据显示,今年11月美国消费者价格指数(CPI)同比上涨2.7%,低于9月的3%,10月数据因联邦政府“停摆”而未公布。

数据显示,11月食品价格同比涨幅为2.6%,能源价格同比涨幅为4.2%。剔除波动较大的食品和能源价格后,11月核心消费者价格指数同比上涨2.6%。

分析人士指出,由于10月数据未能公布,而且受“停摆”影响的联邦政府部门11月13日才陆续开始恢复工作,新的通胀和就业等数据可能存在误差,需要谨慎解读。

欧洲央行维持三大关键利率不变

新华社法兰克福12月18日电 欧洲中央银行18日在位于德国法兰克福的总部召开货币政策会议,决定继续维持欧元区三大关键利率不变。

欧洲央行当天发布新闻公报说,欧元区存款机制利率、主要再融资利率和边际借贷利率分别维持在2.00%、2.15%、2.40%不变。

公报说,欧洲央行最新预测显示,欧元区整体通胀率2025年预计为2.1%,2026年为1.9%,2027年为1.8%,2028年为2.0%。受内需推动,2025年欧元区经济预计增长1.4%,高于此前预期;2026年预计增长1.2%;2027年和2028年增长预期均为1.4%。

欧元区今年第三季度经济增长率为0.3%,高于市场预期。相关经济景气指标表明,第四季度该地区增长表现稳健。

新研究:气候变化和人类活动或致近8000种动物面临灭绝风险

新华社耶路撒冷12月18日电 一个国际团队日前发布的结果显示,由于气候变化引发极端高温、人类活动挤压栖息地,到本世纪末,近8000种哺乳动物、鸟类、爬行动物和两栖动物可能面临灭绝风险。

以色列内盖夫-古里安大学、英国牛津大学等机构的研究人员在学术期刊《全球变化生物学》上报告说,城市化、农业扩张等土地利用方式变化以及其他人类活动,正在破坏动物的自然栖息地,并可能引发大规模物种灭绝。

研究人员对近3万种哺乳动物、鸟类、爬行动物和两栖动物的生存状况进行了分析,研究了它们偏好的栖息地环境、可承受的温度范围,以及21世纪气候变化和土地利用变化的预测情况。

研究结果显示,到本世纪末,预计将有近8000种物种面临不适宜的生存条件,包括气候变化导致的极端高温以及人类活动导致的栖息地丧失。

研究指出,非洲萨赫勒地区、巴西大片区域以及中东部分地区受影响尤为严重。地球未来可能面临物种多样性大幅下降、生态系统遭受破坏的局面,这将对人类生存环境造成严重影响。研究人员希望采取全球行动加强环境和自然保护,以维护生物多样性。

日本近半数涉未成年人深度伪造色情内容由同学所为

新华社微特稿 日本警方17日说,警方今年前9个月掌握涉及18岁以下未成年人的深度伪造色情内容案件中,约半数出自受害者同学之手。

日本共同社18日援引日本警察厅数据报道,日本警方今年前9个月处理的79起此类案件中,逾八成受害者为初中生或高中生,其中约半数案件的作案人与受害者在同一所学校就读。用于生成深度伪造色情内容的照片,通常取自毕业纪念册。

这是日本警察厅首次就此类案件发布详细数据。上述案件受害者中,初中生占比约52%,高中生占比约32%,小学生占比约5%。约53%案件中的深度伪造图像由受害者的同学制作或传播;约6%的案件作案人是受害者通过社交媒体结识的人,另有6%案件由受害者所在学校教职员或其他学校的学生实施。

在日本,未经当事人同意制作并传播其色情图像构成侵权,涉案者还可能面临诉讼。上述79起案件中,日本警方对4起以涉嫌诽谤罪等为由展开刑事调查,另有6起对实施者给予行为矫正指导。

深度伪造指用人工智能(AI)技术制作看起来真实度很高的视频、图片或音频片段,这种技术可将色情图像中的人物改变成另外一人的样貌。这类犯罪事件大多针对女性和未成年人。

日本警察厅说,上述案件中,约18%涉及生成式AI制作的照片。虽然约80%的案件无法明确识别生成图像的手法,但据信其中许多使用了人工智能技术。

共同社说,随着人工智能技术日益普及,公众对深度伪造色情内容行为的担忧日益加剧。去年,日本警方共处理了110起相关案件。

遗失声明

●芦伟遗失兰州铁路公安局银川公安处人民警察证,证号:123735。特此声明。

●王丽遗失永宁县李银路光耀和玺小区20号楼2单元2层2-202号购房合同正本,合同编号:YS20220202430,金额:867133元。特此声明。

●赵小龙(身份证号:6422241979****2217)遗失隆德农村商业银行神林支行股金证,股金证号:0000000001483411。特此声明。

权威 公信 广覆盖

宁夏日报广告服务热线

0951-6032801

0951-6032148



美军加强在波多黎各的军事装备部署

这是12月17日在波多黎各圣胡安拍摄的美军军机。近期,在美国海外属地波多黎各,美军已恢复并升级废弃21年的罗斯福路海军基地,向这一基地部署F-35战机、运输机等多种装备。

新华社/法新

欧盟汽车“禁燃令”缘何松动

德国、意大利等主要汽车制造国,以及斯泰兰蒂斯、梅赛德斯-奔驰等欧洲汽车制造商向欧盟持续施压。他们提出,单一路径的转型安排,可能削弱欧洲汽车产业的整体韧性与生存空间。

欧盟提议公布后,德国总理默克尔对此表示欢迎,称“很高兴看到欧盟委员会开始放宽对汽车行业监管”。德国大众汽车公司表示,该提议务实且“在经济上是合理的”,符合当前的市场现实;德国宝马汽车公司指出,欧盟“承认内燃机的未来可行性”是重要一步。

与此同时,反对声音也同样存在。德国汽车经济学家费迪南德·杜登赫费尔说,该提议是“所能想到的最糟糕的解决方案”,既不能为产业转型提供清晰方向,也难以真正缓解汽车制造商面临的经营压力。宝马、梅赛德斯-奔驰、大众等多家德国车企的财报显示,今年前三季度利润均有不同程度的下滑。截至今年6月,德国汽车业在12个月内净减岗位约5.15万个,成为受冲击最集中的工业领域之一。

成本压力也加大了转型难度。能源价格上涨推高电动车使用成本并压缩企业利润空间,美国加征关税又带来额外的不确定性。宝马、梅赛德斯-奔驰、大众等多家德国车企的财报显示,今年前三季度利润均有不同程度的下滑。截至今年6月,德国汽车业在12个月内净减岗位约5.15万个,成为受冲击最集中的工业领域之一。

在外部竞争层面,美国通过产业补贴和贸易政策强化了本土制造。面对多重现实困境,欧盟内部对产业安全的担忧显著上升。

(新华社柏林12月18日电)

立场存在分歧

围绕燃油车禁令调整,欧盟内部也存在不小分歧。以德国为代表的部分成员国和主流车企强调“技术开放性”,认为2035年目标在现实条件下难以实现,因此政策应提供“规划安全性”,避免过度僵化而削弱投资信心。

另一方面,也有部分欧洲车企和环保组织坚决反对政策松动,认为此举将拖慢转型步伐,削弱欧洲在新能源赛道上的长期竞争力。那些已重金押注电动化的车企对此尤为警惕。

瑞典沃尔沃汽车公司首席商务官埃里克·塞韦林松说,尽管公司已做好推出电动车替代品的准备,但政策反复将动摇企业对欧盟法规稳定性的信心。瑞典极星公司首席执行官迈克尔·洛舍勒说,这一倒退不仅损害气候目标,也将削弱欧洲竞争力。

欧洲运输与环境联合会执行主任威廉·托茨指出,依赖内燃机无法让欧洲车企再度强大。德国绿党联邦议会党团主席卡塔琳娜·德勒格警告说,错误决策将冲击整个汽车产业,动摇转型可能让欧洲丧失更多主动权。

欧洲运输与环境联合会执行主任威廉·托茨指出,依赖内燃机无法让欧洲车企再度强大。德国绿党联邦议会党团主席卡塔琳娜·德勒格警告说,错误决策将冲击整个汽车产业,动摇转型可能让欧洲丧失更多主动权。

欧洲运输与环境联合会执行主任威廉·托茨指出,依赖内燃机无法让欧洲车企再度强大。德国绿党联邦议会党团主席卡塔琳娜·德勒格警告说,错误决策将冲击整个汽车产业,动摇转型可能让欧洲丧失更多主动权。

(新华社柏林12月18日电)

深耕乡土 金融“活水”润泾源 ——泾源农商行多措并举赋能县域发展

受到了日益突出的结构性压力。据欧洲汽车制造商协会的数据,今年1月至10月,欧盟新注册乘用车中,纯电动车占比仅为16.4%。业内普遍认为,在纯电动车市场尚未成熟、充电基础设施和关键供应链配套不足的背景下,欧洲汽车产业的转型正受到多重现实掣肘。

近年来,欧洲在新能源关键环节的短板进一步显现。一度被寄予厚望的瑞典动力电池企业北方伏特,虽然获得了高盛、宝马、大众等多方资本加持,但最终未能实现预期并于2024年年底申请破产。

与此同时,反对声音也同样存在。德国汽车经济学家费迪南德·杜登赫费尔说,该提议是“所能想到的最糟糕的解决方案”,既不能为产业转型提供清晰方向,也难以真正缓解汽车制造商面临的经营压力。宝马、梅赛德斯-奔驰、大众等多家德国车企的财报显示,今年前三季度利润均有不同程度的下滑。截至今年6月,德国汽车业在12个月内净减岗位约5.15万个,成为受冲击最集中的工业领域之一。

成本压力也加大了转型难度。能源价格上涨推高电动车使用成本并压缩企业利润空间,美国加征关税又带来额外的不确定性。宝马、梅赛德斯-奔驰、大众等多家德国车企的财报显示,今年前三季度利润均有不同程度的下滑。截至今年6月,德国汽车业在12个月内净减岗位约5.15万个,成为受冲击最集中的工业领域之一。

在外部竞争层面,美国通过产业补贴和贸易政策强化了本土制造。面对多重现实困境,欧盟内部对产业安全的担忧显著上升。

以“改革破局”为抓手,全面激发内生动力。推行“全员营销+专业团队”双轨模式,

欧盟这一政策的松动并非偶然。近期,

欧盟政策松动的背景,是欧洲汽车产业

融资慢”问题,创新建立“72小时快速响应”机制,确保应贷尽贷。在绿色金融领域,设立专项信贷额度,精准支持新能源、生态农业等产业,助力乡村生态振兴。同时,聚焦老龄化需求,在乡镇网点布设“养老服务站”,开展“智慧助老”行动,让金融服务更暖心。

以“改革破局”为抓手,全面激发内生动力。推行“全员营销+专业团队”双轨模式,

欧盟这一政策的松动并非偶然。近期,

欧盟政策松动的背景,是欧洲汽车产业

融资慢”问题,创新建立“72小时快速响应”机制,确保应贷尽贷。在绿色金融领域,设立专项信贷额度,精准支持新能源、生态农业等产业,助力乡村生态振兴。同时,聚焦老龄化需求,在乡镇网点布设“养老服务站”,开展“智慧助老”行动,让金融服务更暖心。

以“改革破局”为抓手,全面激发内生动力。推行“全员营销+专业团队”双轨模式,